KVK Tutorial Centre @cososss2-1)

No. 30, Lorong Aman Jaya, Taman Aman Jaya, 14000 Bukit Mertajam, Pulau Pinang. Tel: 012-2105199

Klasifikasi Akaun dan Persamaan Perakaunan:
Jawapan Soalan 64

() Aset bukan semasa: Pelaburan jangka panjang, Kenderaan dan Lengkapan
Jumlah aset bukan semasa = 12,000 + 28,000 + 16,400 = RM56,400

(i)  Aset semasa: Nota belum terima, Bekalan kedai, Insurans prabayar, Akaun belum
terima, Tunai runcit, Faedah belum terima, Inventori dan Bank
Jumlah aset semasa = 2,400 + 800 + 100 + 4,220 + 160 + 40 + 8,500 + 4,850 =
RM21,070

(i) :Liabiliti bukan semasa: Tiada
Jumlah liabiliti bukan semasa =0

(iv)  Liabiliti semasa: Kadarbayaran belum bayar dan Akaun belum bayar
Jumlah liabiliti semasa = 290 + 2,800 = RM3,090

(v) Belanja: Sewa dan kadarbayaran, Kos barang dijual, Upah dan gaji, Belanja
bekalan kedai, Insurans, Angkutan keluar, Belanja membaiki kenderaan dan
Hutang lapuk
Jumlah belanja = 16,480 + 62,460 + 22,400 + 1,250 + 360 + 610 + 1,870 + 540 =
RM105,970

(vi)  Hasil: Jualan, Dividen dan Hasil faedah
Jumlah hasil =114,590 + 280 + 530 = RM115,400

(vii)  Pengiraan modal awal
Aset = Liabiliti + Modal + Modal tambahan — Ambilan + Hasil — Belanja
Modal = Aset — Liabiliti — Modal tambahan + Ambilan — Hasil + Belanja
= (56,400 + 21,070) — (0 + 3,090) + 0 — 115,400 + 105,970
= 77,470 - 3,090 + 0 — 115,400 + 105,970 = RM64,950

(viii) Pengiraan modal akhir
Modal akhir = Modal awal + Modal tambahan +/- Untung / (Rugi) bersih —
Ambilan
= 64,950 + 0 + (115,400 — 105,970) - 0
= 64,950 + 9,430 = RM74,380

Note: 1. Tiada ambilan dan modal tambahanl
2. Untung / (Rugi) bersih =Hasil - Belanja
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